

### Соклубники !

несмотря на все гадские санкции, :)) геополитические и личные потрясения, а также финансовые, медицинские, деловые, семейные проблемы – мы с вами по-прежнему встречались в далёком Пущино или родных Мытищах, тренировались и потихоньку снимали стрессы нашим любимым - дедовским - способом - стреляли ... :)))

□

И хотя в следующем году нас и Россию ждут новые «вызовы» - выборные страсти, новые санкции от наших заклятых «партнёров» и мелкие личные и семейные неурядицы, но и в Новом 2018 году у нас с вами будет приятная и редкая в наше время возможность - собраться в выходные в наш Клуб Тактичных Джентльменов

:)

- расчехлиться, дружно рявкнуть «Физкультпривет!!» и заниматься тем, что мы учим и учимся делать красиво, безопасно, спортивно и эффективно -

**СТРЕЛЯТЬ СТРЕЛЯТЬ и ещё раз СТРЕЛЯТЬ.....! :)**

**До новых встреч в 2018 году!!**

□ Nota Bene - первая тренировка 2018 года состоится 6 января. Следим за почтой